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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, 1x warmes Mittagessen, 1x
Lunchpaket, warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Stadtrallye (eigenständig in Kleingruppen
unterwegs, 2 Std.) mit Auswertung und
Prämierung durch die Jugendherberge,
Fackelwanderung (betreut, ca 1 Std.),
Drei-Flüsse-Schifffahrt (45 Min.),
Eintritt und Führung "Mittelalter" im
Oberhausmuseum (1 Std.)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 01. 06. 2024
01. 08. 2024 - 01. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
119,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Stadt,Burg,Fluss(3Tage)
Unterwegs als Burgbewohner und Stadteroberer

Unser Angebot für deine Klassenfahrt auf eine Burg:

Passau gibt Rätsel auf

Romantischer Nachtzug

Alltag im Mittelalter

Schiff ahoi!

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Passau. Inmitten der Festungsanlage „Oberhaus“ im stilvoll
renovierten Tavernen- und Generalsgebäude gelegen mit einem Panoramablick auf die Dreiflüssestadt Passau.

Augen auf und immer der Spürnase nach! In Kleingruppen sind wir den spannenden Rätseln auf der Spur.
Zur Wahl stehen die Themen:
- Die Spur des weißen Goldes. Eine mittelalterliche Handelsstadt.
- city-check. Nachhaltig leben in der Stadt.

Warmes Abendessen zwischen 18 – 19 Uhr.

Ob es hier wohl spukt? Im Schein der Fackeln umrunden wir den Burgberg. Am Gipfel angekommen, taucht der
Blick hinab in das glitzernde Lichtermeer der Drei-Flüsse-Stadt. Sagenhaft!

Was für eine stolze Burg! Welche Macht und Pracht. Doch ganz sorgenfrei war früher das Leben dort auch nicht,
wie wir auf unserem Streifzug durch das Oberhausmuseum erfahren.

Warmes Mittagessen zwischen 12 – 13 Uhr.

Die bunten Fassaden des „bayerischen Venedig“, der Dom, die Dreiflüsse-Mündung, Donau, Inn und Ilz mit ihren
verschiedenen Farben: Von Bord unseres Schiffes sieht die barocke Welt schon wieder ganz anders aus.

Warmes Abendessen zwischen 18 – 19 Uhr.

Erlebnisreiche Tage gehen zu Ende. Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück, mit Lunchpaket für die Heimfahrt.

Änderungen im Programmablauf sind möglich (z.B. Anreise mit Mittagessen, 2. Tag Lunchpaket, ...).

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 15 bis 60 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Programm ist von Montag bis Mittwoch oder von Mittwoch bis Freitag buchbar.
Auf Wunsch können weitere Bausteine dazu gebucht werden.
Verlängerungstage sind möglich, ab 4 Nächten mit VP und mindestens 22 Teilnehmer*innen erhältst du 2
Freiplätze.

Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 16:00 möglich (Zimmerbezug), der Check-Out erfolgt bis 10 Uhr.
Möglichkeit zur Gepäckunterstellung ist gegeben.
Schüler*innen werden in Mehrbettzimmern mit Waschgelegenheit und Etagendusche / WC untergebracht.

1. Tag: RALLYE & FACKELWANDERUNG

2. Tag: MUSEUM & SCHIFFFAHRT

3. Tag: ZURÜCK IN DIE GEGENWART

ALLGEMEINE HINWEISE

(Stadtrallye, eigenständig in Kleingruppen, ca. 2 Std., 20 Min. Fußweg zum Start)

(Fackelwanderung, betreut, ca. 1 Std.)

(Eintritt und Führung ca. 1 Std., Museum direkt gegenüber der Jugendherberge)

(Schifffahrt 45 Min., eigenständiger Fußweg zur Anliegestelle 20 Min.)
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www.jugendherberge.de/reisen/kl208

Lehrer*innen in Einzel- bzw. Doppelzimmern mit Dusche / WC (nach Verfügbarkeit).

Tipps zur Anreise findest du unter der Rubrik „Anreise“ auf unserer Homepage unter https: /
/bayern.jugendherberge.de / jugendherbergen / passau-258 / lage-und-anreise /

Anreise mit dem Zug: Zwischen dem Bahnhof und der Jugendherberge kann ein kostenpflichtiger
Shuttle-Service gebucht werden.
Anreise mit dem Flixbus (Haltestelle: Bahnhof Passau): Tickets können über die Jugendherberge bezogen
werden. Zwischen dem Bahnhof und der Jugendherberge kann ein kostenpflichtiger Shuttle-Service gebucht
werden.
Anreise mit dem eigenen Bus: Die An- und Abreise mit dem eigenen Bus organisieren wir gerne für dich. Fordere
einfach ein unverbindliches Angebot an!

Die Führungen finden im Klassenverbund statt (pro Gruppe / Führung mind. 20 - max. 32 Teilnehmer*innen).
Die Dreiflüssefahrt findet als Teil einer öffentlichen Gruppe statt. Die Kapazität des Schiffes liegt bei 130 - ca. 300
Personen.
Alle Treffpunkte sind fußläufig erreichbar. Eigenständiger Weg zum jeweiligen Treffpunkt.

Packliste:
Festes Schuhwerk, robuste Kleidung für Fackelwanderung, Taschenlampe, Handtücher.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet (steiles Burggelände, Treppen ohne
Aufzug im gesamten Bereich).

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Passau,
Oberhaus 125
94034 Passau

+49 851 49378-0
passau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl208

